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ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 

 

rok 2022 byl pro nás všechny velmi náročný. Nejenom, že jsme museli čelit přetrvávající pandemii 
Covidu 19 a jejím důsledkům, ale také zcela nové skutečnosti války kousek od našich hranic na 
Ukrajině. Potýkali jsme se proto se sociálními a ekonomickými problémy, které se dotkly života mnoha 
lidí a způsobovaly jim velké bolesti a utrpení. 

I přes tuto situaci prokázala znovu Farní charita Karlovy Vary, že je schopna pomáhat a podávat 
pomocnou ruku těm, kteří se ocitli v tíživých okamžicích svého života.  Za toto neutuchající úsilí patří 
všem jejím pracovníkům velké poděkování. Za jejich obětavost, za jejich práci, za jejich nasazení. 
Nemůžeme rovněž zapomenout na všechny dobrovolníky a další spolupracovníky, bez nichž bychom 
naše společné dílo nemohli realizovat.  

Po celých 27 let nám pomáhají a vytrvale nás podporují ředitel Diecézní charity Plzeň ing. Jiří Lodr, 
emeritní biskup plzeňský a prezident Diecézní charity Plzeň Mons. František Radkovský a nyní i biskup 
plzeňský Mons. Tomáš Holub. Poděkování rovněž patří všem duchovním, kteří naši charitu na té 
dlouhé cestě podporovali, zvláště našemu současnému duchovnímu správci P. Vladimíru Müllerovi.  

Za finanční pomoc děkujeme Ministerstvu práce a sociálních věcí, Úřadu Karlovarského kraje, 
Statutárnímu městu Karlovy Vary, Městu Chodov, Městu Cheb, Městu Ostrov, Městu Nejdek a ESF 
OPZ. Velké díky patří všem dárcům, kteří obětovali část svých finančních prostředků a volného času 
ve prospěch pomoci Charitě. 

Za odbornou spolupráci děkujeme Odborům sociálních věcí Magistrátu města Karlovy Vary a 
Karlovarského kraje. 

Další informace o nás naleznete na www.kv.charita.cz      

https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184 

                                               

 

 

 

                                                                                                              Ing. Aleš Klůc 

                                                                                             ředitel Farní charity Karlovy Vary 

 

 

 

 

http://www.kv.charita.cz/
https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184
https://www.facebook.com/OstrovMesto/
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Farní Charita Karlovy Vary je církevní právnická osoba dle zákona č. 3/2002 Sb., zřizovatelem je 
Biskupství plzeňské, nám. Republiky 234/35, 301 14 Plzeň. Je zaregistrována Ministerstvem kultury 
ČR dne 30. 10. 1996.  

 

POSLÁNÍ 

Pomáhat lidem v nouzi na principu křesťanské lásky. V širším smyslu lze význam slova charita 
představit jako „ lásku k bližnímu“. V Bibli - Novém zákoně je adekvátní řecký výraz agapé. Tento výraz 
je překládaný do latiny jako caritas v českém překladu charita. V užším slova smyslu je charitu možno 
definovat jako organizovanou péči o lidi staré, opuštěné, postižené, nemocné, zraněné a vyhnané 
z vlasti. 

 

Farní charita Karlovy Vary provozuje tyto služby: 

 

Charitní dům svaté Anežky  

 Týdenní stacionář-certifikované pracoviště pro osoby s Alzheimerovou chorobou  

Charitní dům svaté Zdislavy  

 Domov pro matky s dětmi v tísni  

Charitní dům svatého Josefa  

 Dům na půl cesty  

Charitní dům svatého Mikuláše 

 Denní stacionář pro zdravotně a mentálně postižené   

 Sociálně terapeutické dílny 

 

 

KONTAKT 

Svobodova 743/12, 360 17 Karlovy Vary.  
IČO: 497 53 053  
Telefon: 353 434 211 
e-mail: info@charitakv.cz  
web: www.kv.charita.cz  

 https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184 

bankovní spojeni: FIO banka Karlovy Vary, 2100410831/2010 

 

 

 

mailto:info@charitakv.cz
http://www.kv.charita.cz/
https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184
https://www.facebook.com/OstrovMesto/
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ZPRÁVA AUDITORA 
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Přehled pracovníků FCHKV - úvazky za rok 2022 

 

 

provoz celkem 
vedoucí 
provozu 

soc. 
pracovníci 

prac. v soc. 
službách 

zdrav. 
sestry 

ost. 
odborný 

pracovník 

pomocní 
pracovníci 

ostatní 
pracovníci 

ost. vedoucí 
a admin. 

pracovníci 

Domov pro matky s dětmi v 
tísni Karlovy Vary 

4,31 0,2 1,77 1,89 0 0 0,17 0 0,28 

Dům na půl cesty Karlovy Vary 4,44 0,2 1,8 1,99 0 0 0,17 0 0,28 

Týdenní stacionář Karlovy Vary 8,96 0,16 0,84 6,27 0 0 1,27 0 0,42 

Sociálně terapeutické dílny 
Karlovy Vary 

7,96 0,1 0,9 5,5 0 0 1,08 0 0,38 

Denní stacionář Karlovy Vary 3,99 0,1 0,9 2,3 0 0 0,45 0 0,24 

          

Celkem vč. DPČ a DPP 
(prům.přepočt.evid.stav) 

29,66 0,76 6,21 17,95 

 

0 

 

0 3,14 0 1,6 

 
nepřímá práce 

přímá práce 
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DŮM SVATÉ ANEŽKY - Týdenní stacionář-certifikované pracoviště pro osoby 
s Alzheimerovou chorobou 

Svobodova743/12, 360 17 Karlovy Vary 
Telefon:  353 434 214, mobil: 731 433 036 
e- mail: dita.matousova@kv.charita.cz 

 

Poslání: 

Naším posláním je poskytnout pobyt, odbornou i lidskou podporu a pomoc 
osobám s demencí či osobám se zdravotním postižením, jejichž situace vyžaduje 
pomoc a podporu 24 hodin denně. 

Smyslem naší služby je zachovat, udržet a zlepšit kvalitu života našich klientů. 
Každý klient má zachované trvalé bydliště, kam se na dny volna vrací, což 
pozitivně upevňuje a posiluje rodinné vztahy. 

Naše služba podporuje klienty v jejich zvyklostech, v jejich přáních a potřebách, při zachování lidských 
práv a svobod. 

Kapacita a provozní doba:  

1. Týdenní stacionář 10 klientů  

 Ne od 19,00 hod. – Pá do 19,00 hod. nepřetržitě, včetně státem uznaných svátků. 

Naší cílovou skupinou jsou osoby trpící různými formami demence, převážně Alzheimerovou 
chorobou, osoby se zdravotním postižením a sníženou soběstačností, jejichž situace vyžaduje pomoc 
a podporu 24 hodin denně. Věková hranice osob od 50 let věku. 

Poskytované služby: 

 Ubytování 

 Strava 

 Služby přímé péče 

Základní ideou je, aby si klient aktivně vybral z nabídky tu službu, která mu pomůže řešit jeho situaci 
tak, aby zůstal součástí přirozeného společenství. Mimo základní služby péče, které vyplývají ze 
zákona 108/2006 S., vytváříme pro klienty takové aktivity, aby udržovaly a maximálně stimulovaly 
fyzické, mentální, společenské a emoční schopnosti. 

Velkým povzbuzením pro naši službu je vědomí, že se klientům v našem stacionáři líbí a jsou v něm 
spokojeni. 

Kontaktní místo České alzheimerovské společnosti: 

• V Karlových Varech jsme kontaktním místem ČALS a jako jediní v kraji jsme 

získali                                 „ Certifikát Vážka“, který uděluje Česká alzheimerovská společnost 

(ČALS)  provozovatelům zařízení poskytujících kvalitní služby pro lidi s demencí. Certifikát je 

udělován nejdéle na 24 měsíců a po uplynutí doby platnosti certifikátu je možné držení 

značky prodloužit na základě výsledků nového řádného auditu. 

 

mailto:dita.matousova@kv.charita.cz
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V poradně pro domácí pečující o osoby s onemocněním demencí, nabízíme bezplatnou pomoc, 
podporu a radu, jak pečovat o seniora s onemocněním demence tak, aby mohl co nejdéle zůstat doma 
s rodinou.  

Zároveň nabízíme bezplatné konzultace a vyšetření paměti v případě, že má někdo obavy, zda je jeho 
zapomínání ještě v pořádku.  

Konzultační hodiny jsou ve všední dny po telefonické dohodě. 

 

Aktivity v roce 2022: 

Zahájení Tříkrálové sbírky 2022 proběhlo po covidových letech slavnostním zahájením u Magistrátu 
města Karlovy Vary. Přispět do Tříkrálové sbírky bylo možné i online platbou a také osobně do kasičky 
v Týdenním stacionáři v Karlových Varech. Výtěžek TS byl použit na úhradu části nákladů potřebných 
na provoz Týdenního stacionáře pro osoby s Alzheimerovou chorobou v KV. 

Tříkrálová sbírka byla úspěšná a podařilo se vybrat 223 705,- Kč.  

První jarní paprsky nás povzbudily jak k péči o zahradu, tak i  k veselému tvoření. Na zahradu jsme 
umístili novou houpačku k odpočinku a několik nových zahradních dekorací. Jarní probouzející 
zahrada lahodí oku a pohladí na duši. 

Na jaře 2022 k nám na zahradu Týdenního stacionáře přibyl nový přírůstek kamerunské ovečky. 
Dostala jméno Hvězdička a spolu s kočkou Miou jsou našimi terapeuty. 

Většinu času se věnujeme aktivitám, které nás baví. Například při výrobě vzpomínkových krabic, do 
kterých jsme si vložili nejednu vzpomínku na rodinu, či naše mladší JÁ, jsme byli velmi kreativní. 

Teplé letní dny a večery jsme s klienty trávili na naší terapeutické zahradě. Naší nejoblíbenější 
aktivitou byly procházky, hraní společenských her, zpěv a hraní na kytaru u ohně, kde jsme si poté za 
odměnu opekli buřty. 

V září jsme společně oslavili 100 let založení Charity ČR, kde jsme se potkali společně s klienty a jejich 
rodinami. 

Rok 2022 jsme zakončili ve vánočním duchu, klidu a pohodě. S klienty jsme v rámci aktivizace tvořili 
vánoční výzdobu, pekli cukroví a zpívali koledy. A po delší pauze jsme se opět všichni sešli u slavnostní 
vánoční tabule. 

Co říci závěrem: 

Ke spokojenosti klientů se snažíme přispět nejen vytvořením domácího prostředí, ale i vstřícným 
přístupem zaměstnanců. 

Naší snahou je poskytovat kvalitní služby, odborné rady a zprostředkovávat dle přání klienta 
konzultace s odborníky. 
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První jarní paprsky nás povzbudily jak k péči o zahradu tak i  k veselému tvoření. 
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NA JAŘE NÁM NA ZAHRADĚ TÝDENNÍHO STACIONÁŘE PŘIBYLY NOVÉ ZAHRADNÍ DEKORACE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVÁ HOUPAČKA NA ZAHRADĚ TÝDENNÍHO STACIONÁŘE JE PRO NÁS VELKOU RADOSTÍ. 
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Na jaře 2022 k nám na zahradu Týdenního stacionáře přibyl nový přírůstek kamerunské ovečky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rádi jí chodíme navštěvovat a krmit. Dostala jméno Hvězdička. 

Pojmenovala jí tak klientka rodiny, která nám ovečku pořídila jako dar. 
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S příchodem jara nás těšilo vyrobit si jarní dekoraci v podobě skládaných motýlů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Při výrobě vzpomínkových krabic, do kterých jsme si vložili nejednu vzpomínku na rodinu, či naše mladší 

JÁ, jsme byli velmi kreativní. 
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Práce s modelínou. 
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V teplých měsících jsme si dopřáli aromaterapii formou relaxační koupele chodidel. 

Do aromatické koupele jsme si nasbírali i bylinky a vonné květy z naší zahrady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyrobili jsme si květinu, která nikdy nezvadne. 
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Partie šachů je pro nás příjemnou aktivitou nejen při deštivém odpoledni. 

                                                                    Hraním hry ,,Člověče nezlob se,, se v nás vždy probudí soutěživý duch.  

 

 

 

 

 

 

 

Pomocí aromatického kreslení, jsme si bylinkami z naší zahrady procvičili naše smysly. 
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Pečení sladkých moučníků všech chutí, nás velmi baví a výsledek pečení nám vždy velmi chutná. 

 

                   

 

 

 

 

V adventním období bylo pečení cukroví častou a oblíbenou aktivitou. 
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Po delší pauze jsme se opět všichni sešli u slavnostní vánoční tabule. 

Vánoční oběd byl velmi příjemným zakončením roku 2022. 
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DŮM SVATÉHO MIKULÁŠE - Denní stacionář pro zdravotně a mentálně postižené  

Závodu míru 303, 360 17 Karlovy Vary 
Telefon:  353 434 227, mobil: 731 433 037 
e- mail: vojtech.dusek@charitakv.cz 

                                                                                  

Poslání:  

Denní stacionář pro zdravotně a mentálně postižené Karlovy Vary poskytuje 
komplex služeb jedincům s mentálním či kombinovaným postižením po 
ukončení školní docházky a jejich rodinám, kterým se tak snažíme umožnit 
běžný pracovní a rodinný život. Našim klientům nabízíme krom zákonem jasně 
stanoveného rozsahu péče také aktivity jako léčebné plavání, hippoterapii, 
muzikoterapii, ergoterapii, dopravu našimi vozy a další činnosti. 

 

Kapacita: 

Okamžitá denní kapacita oddělení je 15 klientů s mentálním či kombinovaným postižením. 

 

Provozní doba: 

Pracovní doba je od 7:30 do 16:00 hodin každý pracovní den. 

Denní stacionář je plně bezbariérový, nově vybavený a připravený přijmout do ambulantní služby 
nové zájemce z našeho města a jeho nejbližšího okolí. 

Klienti denního stacionáře byli v průběhu minulého roku akční. Nejoblíbenější dlouhodobou činností 
byla návštěva jógového studia Namasté v Karlových Varech. Účast klientů byla hojná a zúčastňovali 
se jí klienti všech věkových kategorií. S oblibou pravidelně docházeli protáhnout a zrelaxovat svá těla 
i mysl.  

Během roku jsme vůbec nezaháleli a například jsme strávili jedno zábavně naučné dopoledne ve Světě 
záchranářů, kde si klienti mohli vyzkoušet poskytnutí první pomoci, obléci si hasičský oblek, 
prozkoumat sanitku aj. Byli samozřejmě i poučeni o bezpečnosti v běžných situacích. 

 

Letní celodenní výlet, který proběhl i s klienty z STD, jsme strávili v Zoo parku Chomutov, kde nechyběl 
dobrý oběd a skvělá zmrzlina.  

V rámci našich pravidelných týdenních aktivit máme vyhrazené úterý, kdy jezdíme na výlety. 
Poznáváme naše okolí, například kolonádu, lázeňské lesy atd. Ale často vyrážíme i mimo Karlovy Vary, 
například do královského města Loket, dále Ostrov, Horní Blatná a jiná zajímavá místa v našem kraji. 
Tyto výlety nejsou pouze o poznávání a pohybu, ale hlavně dbáme na nácvik zapojování klientů do 
běžného života, orientace v neznámém prostředí a sebe obslužných činností (např. objednávání a 
placení v restauraci, drobný nákup v obchodě, využívání MHD).  

Koncem sezóny byl uspořádán ještě jeden společný ( DS + STD) malý výlet vláčkem na Linhart, kde 
bylo předem domluvené zakrmení vysoké zvěře. V sezóně jsme často chodili do lesa houbařit, kde 
jsme procvičovali poznávání hub, rostlin i zvěře.  

mailto:vojtech.dusek@charitakv.cz
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Proběhly u nás vzdělávací přednášky v rámci projektu Státního zdravotního ústavu na témata: Zdravý 
pohyb, První pomoc, Zdravá výživa, Ekologie + třídění odpadu. Všichni klienti se ochotně a aktivně 
zapojovali.  

Zúčastnili jsme se i akce 100 let Charity, kde nás potěšilo, že i za nepřízně počasí dorazili i někteří naši 
klienti a všichni jsme si to náramně užili.  

 

Statistiky: 

Celkový počet klientů za rok 
2022 

 

Muži 

 

Ženy 

20 13 7 

 

Plány na rok 2023: 

- bazén, solná jeskyně, snoezelen, pestřejší výlety, docílit pohybové aktivity, společné výlety 

s STD (sbližování klientů s STD), besedy se složkami IZS, kulturní akce 

 
 
 
 
 
 

…rádi jezdíme na výlety a děláme ruční práce 
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DŮM SVATÉHO MIKULÁŠE - Sociálně terapeutické dílny  

Závodu míru 303, 360 17 Karlovy Vary 
Telefon:  353 434 234, mobil: 731 433 037 
e- mail: vojtech.dusek@charitakv.cz 

 

 

Poslání:  

Sociálně terapeutické dílny Karlovy Vary nabízí a poskytují pracovně 
rehabilitační a sociálně terapeutické činnosti osobám se zdravotním 
postižením, které nedokáží nebo nemohou najít uplatnění na otevřeném ani 
chráněném trhu práce.  

 

 

Kapacita: 

Okamžitá denní kapacita oddělení je 25 klientů s mentálním či kombinovaným postižením. Služba je 
určená především osobám s postižením ve věku 15 až 65 let. 

 

Provozní doba: 

Pracovní doba je od 8 do 16:00 hodin každý pracovní den. 

Dřevodílna 

Za jeden z největších úspěchů dřevodílny považujeme fakt, že díky přátelské a veselé atmosféře se 
sem klienti rádi vracejí. Během roku došlo u klientů k rozvoji jejich manuálních schopností a 
upevňování společenských vztahů. Jako příklad uvádíme klientku Sabinu, jež svými nádhernými 
malbami zdokonalila námi vyrobené předměty ze dřeva. Klient Josef si naopak našel zálibu v práci 
s lamelkami, ve které vyniká. Lamelky řeže, lepí, brousí. Dle vzoru si je sám dokáže naměřit a uříznout. 
Výsledkem jeho pečlivé práce jsou tácy, krabičky, zvonkohry, výzdoby do oken a jiné. Dále se například 
klient Ondřej naučil trpělivosti, nejdříve své vyřezané výrobky obrousí a pak teprve namaluje. 
Specializuje se především na pohádkové postavičky, zvířátka, apod. Klienti se na pracovní program 
těší, sami jej vyhledávají a během něj si stihnou mezi sebou i povídat, hádat interprety puštěných 
písniček, vzájemně se podporují a pomáhají si. 

 

Akvaristika, teraristika 
Uplynulý rok byl věnován rozšíření chovu plazů o nové druhy a rozmnožování, rozšíření chovu rybiček 
o stávající druhy a zlepšení podmínek pro jejich odchov, vytvoření lepších podmínek pro chov krmného 
hmyzu a úprava, vylepšení a zjednodušení technického zázemí. 
Akvaristika a teraristika je velmi oblíbená mezi klienty, kteří jí stále častěji navštěvují. Během minulého 
roku pozorujeme stále rostoucí zájem především u klientů s vyšší rozumovou úrovní. 
Každý klient má svojí oblíbenou činnost, kterou během roku stálým opakováním vylepšuje. Šikovní 
klienti jsou již schopni téměř sami vyčistit akvárium a vyčistit filtry, několik klientů dokáže samostatně 

mailto:vojtech.dusek@charitakv.cz
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odchytit krmný hmyz a dávat pozor, aby se nerozutekl, někteří již dokáží vyhodnotit množství a 
připravit zelené krmení nebo samostatně uklidit technické zázemí. 

 

Přírodní materiály 

Na dílně s přírodními materiály jsme rozjeli novou výrobu - odlévání svíček. Klienti nejdříve sledují 
výrobní postup, poté se zapojí do procesu. Pomáhají navlékat knoty do forem, lít roztavený vosk do 
forem, barvit atd. Svíčky se líbí a je o ně velký zájem. 

Letos přišel nový klient Daniel, kterému se líbí především drátkování. Je šikovný a v činnosti s drátky 
se chce i zdokonalovat. Dobře se sociálně zapojil i s kamarády do kolektivu přesto, že nikdy moc větší 
kolektiv nenavštěvoval. Drátujeme sklenice, vyrábíme drátěné andílky s korálky, různé dekorace. 
Klienti se naučili novou techniku drátěné krajky, která vypadá jednoduše, ale je náročná na provedení. 
Tuto techniku skvěle zvládá Ondra, který se soustředí a vyplétá jedno srdíčko za druhým či zdobí 
andílky.  

Drátkování je terapeutická činnost zaměřená na jemnou motoriku klienta, při které dochází ke 
zlepšení koordinace souhybů očí a rukou, které jsou pro praktický život velmi potřebné. 

Klientka Jarka se letos odvážila sednout za šicí stroj a všichni jsme byli mile překvapeni, jak jí práce na 
stroji jde. Na dílně jsme tuto činnost opět obnovili a vyrábíme polštářky pro děti. Jistě budeme více 
šicí stroj využívat a vyrábět další šité výrobky.  

Během letošního roku naše dílny začala navštěvovat praktikantka slečna Adéla, studentka 
Pedagogické školy v Karlových Varech. Rozhodla se na dílně s přírodními materiály své studium 
zakončit praktickou maturitní zkouškou. Pomáhali jsme jí a podporovali ji. Jsme rádi, že měla možnost 
se u nás naučit spoustu užitečných věcí, které může použít ve svém dalším životním a pracovním 
působení.  

 

Keramika 

V keramické dílně jsme v uplynulém roce zahájili program pro vlastní zahradu – chovatelství, kde 
vyrábíme misky pro zvířátka, protože jsou pevné a stabilní, zvířata je nepřevrhnou a nepřipraví se tak 
o dostatek vody. Vyrábíme je všem „na míru“ podle počtu králíků v kotci, a to v různých velikostech a 
délkách, aby se každý králík dostal k misce s krmením a vodou.  

Velmi dobře se do programu zapojila klientka Veronika, která se naučila celý postup výroby a pracuje 
téměř samostatně, jen s malou pomocí nebo instrukcemi. Další klientka Jiřina je velmi dobrá v zatírání 
patinou. Tato práce ji baví a těší se na ni. Taky se do dílen vrátil po delší nucené odmlce náš šikovný 
klient Petr P., který má rád práce ve všech dílnách. Velice nerad zahálí a nejraději by zde trávil veškerý 
možný čas. Mnohdy se mu ani nechce domů a velmi se těší na další návštěvu. 

Také jsme začali používat známou, ale v našich dílnách novou metodu lití do forem, kdy vyrábíme 
mimo jiné tvarově velmi líbivé buclaté hrnky, které lze dále různě ručně dekorovat nebo glazovat. 
Takto vyrobené hrnky jsou oproti klasickým, klienty dříve vyráběným hrnkům z kuliček, lehké a lze 
vyrobit větší počet stejných kusů. Zároveň si zachovávají punc originality ruční práce. 

O zakázkové výrobě těchto hrnků už jednáme s firmou, která chce tyto hrnky dát svým zaměstnancům 
jako dárek. 

Tato výroba je vymyšlená pro klienty tak, aby její postupy zvládli a zároveň se tak mohli zdokonalovat 
s ohledem na jejich schopnosti a zdravotní stav.  
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Když nám po práci zbyde trocha času, klienti relaxují u vybarvování mandal, ze kterých vyrábíme 
dekorace do našich prostor, aby se nám tady všem líbilo nadále tak, jako dosud. 

 

Zahrada 

V uplynulém roce se nám na zahradě povedlo vypěstovat několik druhů rajčat bez použití chemických 
hnojiv a i jinou bio zeleninu. Přestože probíhaly stavební úpravy králíkárny a péče o zvířata byla o to 
náročnější, měli jsme hezké výsledky, které zahrnují i pár odchovů mladých králíků. U slepiček se nám 
podařilo vychovat tři kuřata, z toho dva kohouty a jednu slepičku. Klientům se tato aktivita líbí, chodí 
na zahradu v jakémkoliv počasí. 

Velice šikovný je Jan M., který k nám nastoupil v loňském roce. Nejdříve tvrdil, že pracovat nebude. 
Pak jej ale práce na zahradě zaujala a začal vzpomínat, jak pracoval na zahradě s dědou. Předává různé 
zkušenosti a nápady ohledně chovu králíků a drůbeže. Na zahradě je také šikovná Julie Z., která 
navštěvuje převážně Denní stacionář. Ta okopává a pleje záhony, z práce je nadšená natolik, že se 
sama hlásí, zda může jít pracovat s námi.  

Dále spolupracujeme s keramickou dílnou, kde se všichni podílíme na zhotovení misek pro králíky. 
Chystáme výrobu různých hraček do voliér pro papoušky. 

V truhlářské dílně po dohodě s kolegyní dokončujeme různé výrobky na Vánoce, Velikonoce. 

 

Společné aktivity, výlety 

Během loňského roku jsme v rámci velkého výletu navštívili Zoo park Chomutov. Klienty baví výběhy 
se zvířaty, ale i kiosek, kde si rádi objednají něco dobrého. Výlet se vydařil i přes delší zpoždění vlaku. 

Také výlet na Pilu byl super, opékání buřtů sklidilo u klientů nadšení. Autobusem jsme dojeli na 
Kolovou, lesem jsme došli na Pilu. Cestou jsme hledali houby a došli jsme ke kolegyni na zahradu, kde 
jsme si připravili oheň, opekli buřty a hermelíny. Strávili jsme tam společné fajn odpoledne.  

 

Když je hezké počasí, klienti se sami ptají, zda si nepůjdeme posedět na kávu a svačinku ven. Občas 
tedy zajdeme na dětské hřiště, kde je větší sezení a užijeme si tam pár chvil na čerstvém vzduchu. 
Uvaříme čaj do termosky, vezmeme si svačinu, povídáme si a čerpáme inspiraci. Někdy se jdeme projít 
k rybníkům na cyklostezku směr do Nové Role či po panelové cestě do Rosnic. Jsou to malé procházky, 
kde potkáme koně, oslíky a jiná zvířata.  

Dále se povedl výlet vláčkem na sv. Linhart, zakrmení zvířat v oboře a pak zpátky vláčkem do města, 
klienti si koupily oplatku a pak jsme si šli dát výborný oběd. Klienti si ve vláčku s námi zpívali známé 
písničky. 

 

 

Statistické údaje: 

 

Současný počet klientů muži ženy 

52 22 30 
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Plán na rok 2023: 

V roce 2023 bychom rádi nabídli naše služby i dalším, především mladším zájemcům kteří, jak 
doufáme, budou příjemně překvapeni tím, co jim můžeme poskytnout. I z tohoto důvodu bychom v 
roce 2023 rádi nadále pokračovali ve spolupráci s dalšími organizacemi, které nabízejí své služby 
mladým lidem a dětem. Rovněž bychom opět rádi našim uživatelům připravili aktivity, které se v době 
Covidové příliš realizovat nedaly. A tak se těšíme, co nového zažijeme, ať už přímo u nás v dílnách, 
nebo na spoustě výletů, které nás čekají. 

 

 

 

..........několik našich výrobků a chovatelských úspěchů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt byl od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 financován z prostředků Evropského sociálního fondu 
prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. 
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DOMOV SVATÉ ZDISLAVY - Dům pro matky s dětmi v tísni 

Svobodova 348/14, 360 17 Karlovy Vary 
Telefon:  353 434 228, mobil: 731 433 035 
e- mail: dmd@charitakv.cz  agata.scheerbaumova@kv.charitakv.cz 

   

POSLÁNÍ:  

Domov pro matky s dětmi v tísni Karlovy Vary je sociální služba pomáhající ženám 
s dětmi a těhotným, kdy je jim poskytováno bezpečné zázemí celodenního ubytování. 
Během pobytu se klientce pomáhájí aktivně řešit její osobní záležitosti související s 
nepříznivou sociální situací.  

Základem pomoci ze strany Domova je nabídka dočasného ubytování, psychická pomoc 

a doprovodné služby (např. pomoc při vyřizování různých záležitostí, poskytnutí 

informací, pomoc při prosazování práv a zájmů, poskytnutí či zprostředkování 

odborného poradenství. 

Osobám sociálně vyloučeným nebo sociálně ohroženým je nabídnuta příležitost a možnost, která jim 

napomáhá plně se zapojit do ekonomického, sociálního i kulturního života společnosti a žít způsobem, který je 

ve společnosti považován za běžný.   Pomoc je vedena tak, aby matky aktivně  řešily svoji životní situaci a 

snižovaly svoji závislost na sociální pomoci. 

Domov pro matky s dětmi v tísni Karlovy Vary (dále jen Domov) je v provozu od roku 1998. Je určen maminkám 

a dětem, které se ocitly z různých důvodů v nepříznivé životní situaci.  

Vycházíme z vědomí, že rodina je stavebním kamenem společnosti a naše zařízení by mělo být jakýmsi 

odrazovým můstkem pro „nový začátek“ a upevňování vazeb matky a dítěte.  

 

KAPACITA: 

Kapacita Domova je   

 7 pokojů,  

 celkem 17 lůžek 

 

UBYTOVACÍI ZÁZEMÍ: 

 7 vícelůžkových samostatných pokojů, které jsou plně vybaveny nábytkem, TV  a lednicí 

 společné prostory v patře:  

o plně vybavená kuchyň spotřebiči a nádobím 

o sociální zařízení - koupelna a WC 

 další společné prostory Domova 

o plně vybavená herna 

o studovna s  PC a televizí 

o sušárna a kočárkárna 

o WC pro návštěvy 

 společné venkovní prostory  

o zahrada s ovocnými stromy 

o odpočinkový kout pro matky - altán 

o dětské hřiště s houpačky a pískovištěm, ohniště 

 

mailto:dmd@charitakv.cz
mailto:agata.scheerbaumova@kv.charitakv.cz
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PROVOZNÍ DOBA: 

Služby Domova jsou poskytovány nepřetržitě po celý rok 24 hodin denně.  

 

REALIZOVANÉ AKTIVITY V ROCE 2022 

Pobyt v Domově vytváří zázemí proto, aby si matky mohly ujasnit možnosti řešení své situace, a dává jim 

dostatek časového prostoru. Vše se koná v rámci individuálních, skupinových sezení a běžným využívaním 

pobytové služby.  Matky při čerpání služby často pociťují úlevu a naději, že situaci zvládnou. Učí se 

dovednostem nezbytným proto, aby mohly v životě obstát i realizovat vlastní dlouhodobé cíle, které mají 

zlepšit jejich současnou  a budoucí životní situaci. 

Pomoc je vedena v následujících oblastech:   

 zlepšit finanční situaci a hospodaření s penězi (pomoc matce orientovat se v její finanční situaci, 

pomoc s vyřízením všech zákonných nároků, konzultace a plánování k vedení výdajů, 

seznámení s riziky zadlužení, zjištění výše zadlužení, sestavení plánu oddlužení) 

 najít vhodné zaměstnání (pomoc s tvorbou dokumentů potřebných k hledání zaměstnání, 

hledáním vhodného zaměstnání včetně možnosti pracovního uplatnění, nácvik dovedností, 

poradenství, podpora a pomoc při jednání s institucemi – úřad práce, pracovní agentury 

apod.) 

 najít odpovídající bydlení (pomoc s hledáním vhodného bydlení, zjištění finančních možností, 

podpora při jednání o ubytování, poradenství, nácvik dovedností, podpora a pomoc při jednání 

s institucemi – ubytovny apod.) 

 pomoct matkám při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě 

(podpůrné rozhovory, poradenství, nácvik dovedností, jednání s institucemi – mateřské školy, 

základní školy, poradny, apod.)   

 aktivizovat matky při vytváření volnočasových aktivit dítěti (vypůjčit nebo poskytnout materiál 

a pomůcky, podpora společné práce matky s dítětem, pomoc při organizování společných 

akcí) 

 podpořit nebo udržet pozitivní sociální vazby s rodinou i širším okolím (návštěvy, pomoc 

s vyhledáním kontaktů na rodinu a přátelé, zprostředkování kontaktu s rodinou, jednání 

s institucemi – např. při návštěvách dítěte v ústavní péči, společné konzultace, společenské 

akce pro rodinu a širší okolí) 

 rozvíjet samostatnost a zodpovědnost matek (pohovory, nácvik dovedností, poradenství, 

podpora – hledání dlouhodobého východiska ze své životní situace) 

 pozitivně povzbuzovat rozvoj osobnosti (podpora k realizaci vlastních plánů, a dlouhodobých 

cílů, stanovení priorit pro další období.) 

 

Pracovníci v jednání s uživatelkami služeb dodržuji základní principy sociální práce.  Dbají na to, aby 

uživatelky obdržely  informace, dovedly se v nich zorientovat a aktivně se zapojily do řešení své 

situace. Proto služba zajišťuje také profesní rozvoj jednotlivých zaměstnanců, jejich znalostí, 
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dovedností a schopností, které jsou nezbytným předpokladem pro výkon činností, vedoucích ke 

kvalitnímu poskytování sociální služby. 

 

ZMĚNY V DOMOVĚ  v roce 2022 

Na podzim v  Domově proběhla výměna podlahové krytiny ve 2 patrech a schodišti. 

PODĚKOVÁNÍ  

Manželům Gernerovým, kteří v období Vánoc zajistili všem dětem v Domově  dárečky pod stromeček.  

Díky patří dlouholeté sponzorce Ing. Hance Petrlíkové, která pravidelně v průběhu roku navštěvuje náš Domov 

s dobrotami  na den dětí, velikonočního zajíčka, mikulášskou a vánoční nadílku.    

Děkujeme Dopravnímu podniku Karlovy Vary, a.s. za poskytnutí lístku pro naše klientky i děti na jízdu 

autovláčkem a na vyhlídku Diana.  

Poděkování patří obyvatelům města Karlovy Vary a okolním farnostem, kteří  pravidelně nezištně darují 

oblečení, hračky, výbavičky pro novorozence, dětské pleny, drobné kuchyňské náčiní a spotřebiče pro zde 

ubytované matky a děti.  

 

 

Statistické údaje  

 

Domov pro matky 

s dětmi v tísni 

Počet přijatých žádosti 

o službu sociální 

prevence 

 

Přijaté žadatelky 

  

Ubytované děti 

rok 2022 27 12 30 

 

Příběhy se života 

 

Přišel k nám Mikuláš! 

Všechny děti se každý rok těší na Mikuláše a anděla, o trochu méně na čerta. I v našem Domově jsme 
byli všichni ve velkém očekávání. A dočkali jsme se! Přišel k nám tradičně v předvečer svátku svatého 
Mikuláše, tedy 5. prosince. 

Děti poctivě trénovaly básničky a písničky. Spousta z nich si také připravila obrázek, kterým chtěly 
Mikuláše obdarovat. Společně s maminkami se pak zamýšlely nad tím, jak si v uplynulém roce vedly. 
Zlobily nebo byly poslušné? 
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Řádně jsme se připravili i my, zaměstnanci Domova. Rozdělili jsme si role, oblékli do kostýmů a vyrazili 
obcházet jeden pokoj za druhým. Samozřejmě, že jsme nešli s prázdnýma rukama. Díky naší pravidelné 
sponzorce, paní Petrlíkové, jsme mohli každému předat tašku plnou ovoce a dalších dobrot. 

Jakmile u vchodu zařinčel čertův řetěz, celý Domov se utišil. Všechny děti se poschovávaly do svých 
pokojů, nejlépe pak ještě do máminy náruče. A všichni vyčkávali, jestli někdo zaťuká i na jejich dveře. 

Ale žádný strach, celý večer se obešel bez jediné slzičky! Některé děti se sice chvilku choulily v rohu za 
maminkou, některé stály v němém úžasu, ale po chvilce povídání s Mikulášem se přestaly bát. I anděl 
se za ně zaručil, takže čertovi nezbývalo nic jiného, než postávat vzadu a smutně koukat. Letos si 
z našeho Domova zase nikoho do pekla neodnese! 

O to veseleji bylo potom, co děti zazpívaly a dostaly odměnu. Děti si vymalovaly obrázky s Mikulášem, 
prohlížely tašky s dobrotami a radovaly se. Neboť každý dobře ví, že dnešní den byl jen předzvěstí těch 
nejkrásnějších svátků v roce. 

Maminky si na památku udělaly pár fotografií, obrázky od dětí jsme si vystavili na nástěnku. To vše 
nám bude připomínat společné chvíle radosti. 

 

  

 

 

Kdo to klepe? Bílý pán.  
Mikuláš dnes přišel k nám. 
Anděl a čert přišli s ním, 
zjistit, jestli nezlobím. 

 

 

 

 

 

 

 

Jednou jsi dole, jindy nahoře… 

Jmenuji se Kačka a život se mi zkomplikoval víc, než bych bývala chtěla. Jako holka jsem žila 
v Karlových Varech, vystudovala tu učňák a stala se ze mě máma dvou malých kluků. Žila jsem s nimi 
sama. Jednou jsem potkala kluka, do kterého jsem se zamilovala a odešla jsem s ním dost daleko od 
domova, i když jsem tu měla rodinu, dva bratry, přátele. Ale to víte, když se holka zamiluje, nevidí, 
neslyší…. 

Asi po dvou letech zamilovanost zmizela a přišlo už jen to horší – přítel mě začal i bít, omezoval kluky, 
najednou bylo všechno úplně jinak. Jednou jsem prostě musela hodně rychle sbalit tašku, kluky a 
utekla jsem zpátky k rodině v Karlových Varech.  
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Na internetu jsem se dočetla o možnosti ubytování v Domově pro matky s dětmi v tísni, domluvila si 
pohovor a měla jsem velké štěstí, byla jsem přijata. Sice bylo ve mně spousta bolesti z rozchodu, plná 
hlava starostí, co bude dál, pár nocí na začátku jsem proplakala. Ale uvědomila jsem si, že mám velkou 
šanci a chytila jsem ji za pačesy. Co nejrychleji jsem si vyřídila vše potřebné na úřadech a mohla jsem 
žít v klidu, bezpečí a finančně zajištěná. 

Velice mi pomohly pracovnice Domova, hovořily se mnou, podporovaly mě, neumím si to bez nich 
představit. Obrovskou pomoc představovaly i potraviny, které jsme jako klientky dostávaly, možnost 
se z darů hodných lidí obléknout a získat další věci potřebné do domácnosti.  

Neuměla jsem si vůbec představit, jak v Domově strávíme Vánoce, ale pomoc byla nepředstavitelná a 
kluci měli tolik dárků, že se takhle možná nemají ani děti jiných maminek. Překvapilo mě, kolik lidí 
nabízí svoji pomoc lidem, které vlastně vůbec nezná.  

Díky tomu, že rodina byla takhle materiálně zabezpečená, jsem se rychle uklidnila, zjistila, že klid a 
bezpečí je to nejdůležitější. Díky pomoci mých bratrů se mi povedlo i sehnat volný byt a mohla jsem 
začít další etapu svého života poblíž své rodiny, bez člověka, co nám ubližoval. Co přinese život dál, to 
nevím, ale nerada bych opakovala chyby, které jsem dělala, a chtěla bych prožívat další období v klidu 
a se spokojeným úsměvem na tvářích svých kluků. 

 

Příběh paní Marcelky 

Jsem matka tří dětí. Bohužel jsem však neměla štěstí na bývalého partnera, díky kterému jsem již 
v minulosti v Azylovém domě pro matky s dětmi skončila. Tomuto partnerovi částečně vděčím za to, 
že nám odebrali syna z péče a umístili ho do dětského domova. Bohužel do současnosti se mi 
nepodařilo ho získat zpět. Se synem jsem ale stále v kontaktu a věřím, že se mi to jednou podaří. 

Jak jsem již zmínila, v minulosti jsem skončila v azylovém domě se svoji dcerou a podařilo se mi se 
postavit zpět na vlastní nohy. Našla jsem si nového partnera, moji dceru přijal jako vlastní a ta ho má 
skutečně ráda. Všechno ale nebylo perfektní, jak vypadalo. Partner nás několikrát opustil. V tu dobu 
jsme bydleli daleko odsud. 

Dělala jsem cokoliv, abych měla dokonalé prostředí pro svého syna, abych ho mohla získat zpět. 
Bohužel tohoto léta se mi přihodila nepříjemná situace, proto jsem spolu s partnerem a dcerami 
vyrazili zpět do Karlových Varů. Musela jsem zařizovat hromadu věcí. Když tu najednou mi volal majitel 
bytu, kde jsme bydleli. Bez pádného důvodu nás vyhodil z bytu. Nevěděli jsme co dělat. Nějakou dobu 
jsme bydleli u partnerova táty, bohužel to nemělo dlouhodobé vyhlídky, byt pro nás všechny byl moc 
malý. 

Snažili jsme se najít nejrozumnější řešení, jak vše zase vyřešit, ale nedařilo se nám to. Proto jsem si 
vzpomněla na azylový dům pro matky s dětmi v tísni. S touto službou jsem měla v minulosti dobré 
zkušenosti. Proto jsem to tedy zkusila a vyšlo to. Byla to moje jediná možnost, jak se postavit s 
partnerem zpět na nohy. V tu dobu neměl ani žádné zaměstnání, které by mohlo být naší finanční 
oporou. Sice to pro nás znamenalo, že by on zůstal u svého otce a já s dcerami bydlela sama bez něj. 
Ale v tu dobu jsem neviděla jiné východisko. 

Pobyt zde byl pro mě příjemný. Zde jsem si díky Domovu pro matky s dětmi mohla našetřit za ty měsíce 
dostatek peněz, které nám sloužily jako pomocný most pro nalezení vhodného bydlení. Za tu dobu 
pobytu se partnerovi povedlo nalézt zaměstnání. Já se starala o dcery, jak jsem jen dokázala. 
Pracovníci nám byli oporou. A nejen to. Například nám udělali krásné vánoční svátky, od Mikuláše po 
Vánoce. Nejen mé děti dostaly krásné dárky a různé dobroty. 



34 

  

Po necelých 3 měsících se nám povedlo s partnerem najít byt, do kterého jsme se mohli spolu všichni 
nastěhovat. Měla jsem neskutečnou radost. Opět vidina lepších zítřků mě nabila neskutečnou energií 
a nadějí získat svého syna zpět. Jsem vděčná Domovu, že mi poskytl azyl v mém těžkém období a 
pomohl mi najít zázemí pro mě a moji rodinu. 

 

 

……….Velikonoce 
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……výlet na Dianu 

 

 

 

 

                   …pečení koblížků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

….Vánoce 
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DŮM NA PŮL CESTY SV. JOSEFA  

Svobodova743/12, 360 17 Karlovy Vary 
Telefon:  353 434 222, mobil: 731 433 032 

e- mail: dnpc@charitakv.cz   michaela.pirasova@kv.charita.cz 

  

Poslání - Dům na půl cesty svatého Josefa je sociální služba pomáhající mladým 

dospělým lidem zpravidla do 26 let, kdy jim poskytuje celodenní ubytování s 

cílem vytvoření bezpečného zázemí pro zahájení přechodu z jejich dosavadní 

nepříznivé sociální situace k začlenění do většinové společnosti. Během pobytu 

jsou klienti podporováni v aktivním řešení své životní situace, v získávání 

potřebných znalostí a dovedností pro zvládnutí samostatného bydlení a 

finančního zabezpečení. 

Dům na půl cesty svatého Josefa vznikl v září 2001 s kapacitou 10 lůžek. Během následujících let došlo 

k rozšíření kapacity na 13 lůžek.  

 

Způsob poskytování služby v tomto zařízení je přizpůsoben specifickým potřebám těchto osob.  

 

Okruh osob, kterým umíme pomoci: osoby od 18 do 26 let věku opouštějící školská zařízení pro výkon 

ústavní nebo ochranné výchovy, popřípadě pro osoby z jiných zařízení pro péči o děti a mládež, a pro 

osoby, které jsou propuštěny z výkonu trestu odnětí svobody nebo ochranné léčby. Dále osoby, které 

vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy, osoby bez přístřeší.  

Z technických důvodů a bariérového prostředí nedokážeme službu poskytovat osobám, které 

nemohou sami vyjít schody a které potřebují přímou obslužnou péči. 

 

Prostředí - v Domě na půl cesty je 13 lůžek (6 dvoulůžkových pokojů a 1 jednolůžkový pokoj). Pokoje 

jsou vybaveny nábytkem a lednicí. Dále mají klienti služby k dispozici také společenskou místnost, 

kuchyň, sociální zázemí a zahradu o rozloze cca 7.000 m2. Klientům půjčíme na dobu pobytu lůžkoviny 

a nádobí.  

 

Provozní doba - služby Domova jsou poskytovány nepřetržitě po celý rok 24 hodin denně.  

 

Cíle: 

1) zajištění bezpečí domácího prostředí pro zahájení přechodu z dosavadní nepříznivé sociální situace 

k začlenění do většinové společnosti 

2) pomoc a podpora při zajištění pravidelného legálního příjmu a stabilizace finanční situace 

3) pomoc při zajištění oprávněných zájmů a uplatnění práv – např. zajištění dostupných právních 

nebo odborných poradenských služeb, vyřízení dokladů, zprostředkování materiální pomoci 

4) podpora při plánování a naplňování volného času s ohledem na předcházení rizikového chování 

mailto:dnpc@charitakv.cz
mailto:michaela.pirasova@kv.charita.cz
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5) pomoc a podpora při zvyšování dalších kompetencí klienta a jeho dovedností týkajících se péče o 

domácnost a udržení si bydlení mimo sociální službu 

6) podpora při navázání nebo udržování funkčních sociálních vazeb a kontaktů s blízkými – např. 

dobré rodinné či sousedské vztahy, orientace ve vztazích a způsobu komunikace  

 

Zásady (hodnoty) 

 Dům na půl cesty svatého Josefa je sociální služba s ubytováním a spoluprací na zlepšení 

sociální situace klientů, nenahrazuje levné komerční ubytovny – klademe důraz na aktivní 

rozvoj samostatnosti klientů a jejich nezávislosti na sociálních službách. 

 Pracovníci služby jednají se všemi klienty individuálně, s partnerským přístupem, bez 

předsudků a nehodnotí jejich minulost – při řešení sociální situace klienta jsou zohledňovány 

všechny jeho potřeby. 

 Je kladen velký důraz na dodržování důstojnosti všech osob, jak klientů, tak pracovníků,  jsou 

vytvořena jasná pravidla závazná pro všechny.  

 Při poskytování naší služby dodržujeme Etický kodex Charity ČR a odborné etické kodexy 

pracovníků. 

 

Klienti Domu na půl cesty jsou vedeni k odpovědnosti za sebe samé. Pracovníci jednají tak, aby chránili 

jejich důstojnost, lidská práva a soukromí. Dbají na to, aby klienti obdrželi všechny informace, dovedli 

se v nich zorientovat a aktivně se zapojili do řešení své situace. Pobyt v Domě na půl cesty vytváří 

zázemí pro to, aby si tito mladí lidé mohli ujasnit možnosti řešení své situace, dává jim dostatek 

časového prostoru pro řešení jejich záležitostí. 

Klienti naší služby se totiž musí na prahu dospělosti vyrovnávat s řadou praktických problémů a 

nezřídka jim čelí sami a bez pomoci. Neorientují se ve spleti požadavků, které na ně život začíná klást. 

Bez opory rodiny se do společnosti těžko integrují a nedostatek finančních prostředků je překážkou 

při pořizování vlastního bydlení. K dalším problémům patří nezodpovědnost, dezorientace v 

problematice běžného života, vztahová naivita, neschopnost hospodařit s finančními prostředky a z 

toho vyplývající zadlužování a nereálná očekávání od trhu práce.  

S klienty pracujeme individuálně při individuálních konzultacích, ale také skupinově v rámci 

socioterapeutické skupinové činnosti. Skupinovými aktivitami se rozumí především Pracovní terapie, 

jejichž cílem je získat, obnovit, zachovat pracovní návyky klientů. Jedná se o pravidelné ranní 

setkávání (v 8:00 hodin) a následná manuální činnost konaná skupinově/individuálně – např. vaření, 

společné práce v areálu Farní charity, rukodělné činnosti apod.  
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Cílem další skupinové aktivity tzv. Jobclubových setkání je pak především zvýšení informovanosti 

v oblasti pracovně právní a nácvik jednotlivých dovedností (např. sepsání životopisu, motivačního 

dopisu, vyplňování pracovních dotazníků a příprava na jednání s možnými zaměstnavateli, znalost 
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základních ustanovení pracovního práva, práce v zahraničí, typy pracovních smluv a dohod apod.). 

Ale také zjištění a rozvoj osobních sociálních schopností a dovedností, jako například řešení osobních 

cílů, vhodného vystupování, oblast finančního plánování a hospodaření a další. 

Pro klienty hledáme i připravujeme aktivity pro volný čas. Snažíme se jim ukázat, jak smysluplně či 

aktivně relaxovat či se bavit.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Práce s klienty vždy probíhá dle zásad uvedených ve veřejném závazku služby a dle etických zásad. 

Pracujeme rovněž dle přísných pravidel profesionálních vztahů, které v organizaci platí. V naší 

sociální službě je speciálně vyškolený, stabilní a zkušený tým pracovníků.  
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V roce 2022 v našem Domě na půl cesty žilo 23 klientů. Pro všechny z nás to byl velmi náročný rok, 

zejména kvůli pandemii a s ní spojeném onemocnění COVID-19 v jarních měsících roku. I přes 

dodržování velmi přísných hygienických a vnitřních organizačních opatření onemocněly osoby jak 

z řad klientů, tak i pracovníků. Přesto se nám podařilo zachovat chod služby plynulý.  
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Změny v Domě na půl cesty v roce 2022 -  
 

Celý tým pracuje aktivně na propagaci naší služby, představujeme se veřejnosti, dalším sociálním 

službám v okolí i na dalších místech ČR. Významná je například prezentace na akci Pomáhejme 

s radostí nebo besedy s odsouzenými ve věznicích v okolí Karlových Varů.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Všichni pracovníci naší sociální služby se podíleli na organizování Sbírky potravin. 

 

 

  

 



42 

  

Také významně přispěli svojí aktivitou do Tříkrálové sbírky.     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vůbec jsme neváhali a zapojili jsme se do organizování bleskové sbírky všeho potřebného pro 

Ukrajinu, která byla zasažena válečným konfliktem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



43 

  

Poděkování - Rádi bychom srdečně ještě jednou poděkovali všem hodným lidem, kteří nás nějakým 

způsobem v roce 2022 podpořili. Díky patří mnoha nezištným nebo dokonce anonymním dárcům. 

Velké poděkování bychom ale chtěli vyslovit zejména těm, kteří připravili vánoční dárky pro naše 

klienty a nabízejí nám spolupráci i pro další období. Jsou to manželé Gernerovi, velkoobchod PAPE a 

velkoobchod Drogerie Fiala z K. Varů. Díky nim i dalším drobným sponzorům klienti znovu hovořili o 

letošních Vánocích jako o těch nejhezčích, které kdy prožili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



44 

  

Příběhy od nás 

 

„Ve dvou se to lépe táhne“ 

Nevím co dělat, zůstala jsem úplně sama. Nikdy jsem nebydlela v rodině, po děcáku jsem začala bydlet 

s přítelem a s jeho matkou. Kvůli věčným neshodám právě s ní musím odejít. Nesnáší mě. Jsem jen „ta 

holka z děcáku“. Už s ní opravdu dál v jednom bytě nevydržím.  

Kamarádka (také z děcáku), se kterou se pravidelně stýkám dlouhou dobu, mi řekla, že bydlí v Domě 

na půl cesty v Karlových Varech. Tak ať to prý také zkusím. Přece neskončím na ulici … 

A tak jsem tady, noví lidé, nové prostředí. Aspoň že tu mám kamarádku, jsem s ní na pokoji. Mám 

pocit, že to je můj nový start, navíc společně s kámoškou můžeme plánovat, třeba jít pak i společně do 

vlastního bytu. Nacházíme si spolu zajímavou brigádu, takže budeme mít snad dost peněz na to, 

abychom se postavily na vlastní nohy. Jsme nadšené a plné nových krásných plánů. 

Musím říct, že pravidelné vstávání každý den do práce mě celkem zmáhá, nejraději bych tam už znovu 

další den nešla. Ale motivuje mě vidina vlastního bydlení, také si nutně potřebuji koupit něco na sebe. 

Takže se musím zapřít a vydržet. S buzením mi občas pomáhají pracovnice, to je moc fajn. Tak jde den 

za dnem a já také jdu den za dnem do té práce.  

Tak zase nic, s kamarádkou už nás na brigádě nepotřebují, sen o našem společném bydlení se smutně 

rozplynul. Ale my se nevzdáme, zkusíme najít práci někde jinde, mimo Karlovy Vary, napadla nás třeba 

Plzeň. S pracovnicemi Domu na půl cesty jsem si napsala životopis, začala jsem hledat v inzerátech, 

telefonovat a životopis jsem posílala do různých firem a organizací.  

Konečně přišla odpověď, kterou můžu brát vážně, plná očekávání se z ní raduju! Přijmou mě i 

kamarádku, a to do fabriky na třídění a zpracovávání starého textilu v Plzni. Dokonce nám zařídí i 

bydlení ve velmi hezké ubytovně nedaleko firmy. Jedeme tam na týden na zkoušku. 

Tak zase nic, nevybraly nás, prý jsme neplnily jejich pracovní limity. Už jsem z toho otrávená, copak se 

dost nesnažím? Chce to další pokus, zase změnu, zase začátek. Opět někde jinde. Zase v neznámu. 

S kamarádkou si podáme žádost o bydlení do Domu na půl cesty v Plzni, protože si myslíme, že tam 

seženeme snadněji práci, která bude asi i lépe placená než tady.  

Povedlo se to! Stěhujeme se snad už opravdu natrvalo do Plzně, a to zase spolu, ve dvou se to totiž 

lépe táhne. Mám z toho dobrý pocit, určitě to pro nás obě bude nový rozběh za naším vysněným 

životem. Protože i my, holky z děcáku, si ho zasloužíme. Zklamání bolí, snad se ho tentokrát 

nedočkáme. Na Dům na půl cesty ale budu vždycky vzpomínat, je dobré mít se kam vracet.  
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„Nový život“ 

Bylo mi 18 let, bylo jaro a já jsem se rozhodla ukončit studium a pobyt ve výchovném ústavu. Můj sen 

byl přestěhovat se sice poblíž své rodiny, zároveň být zcela nezávislá a samostatná, najít si práci a žít 

svůj život. Byl mi doporučen Dům na půl cesty v Karlových Varech. Neváhala jsem a nemohla jsem se 

dočkat stěhování. Po telefonu jsme si domluvili schůzku, absolvovala jsem vstupní pohovor. Byla jsem 

přijata a po několika dnech jsem se mohla stěhovat. S rodinou jsem sice byla v kontaktu, ale u 

maminky jsem nemohla bydlet. Měla malý byt, ve kterém bydlela se svým přítelem a dalšími třemi 

mými sourozenci. V Domě na půl cesty se mi opravdu moc líbilo, všichni se mi věnovali a podporovali 

mě. Měla jsem svůj pokoj a klid. Ráda jsem cvičila jógu na zklidnění dechu a mysli, také jsem 

vybarvovala mandaly, s pracovnicemi a ostatními klienty jsme dělali výzdobu na Velikonoce, měli jsme 

i další aktivity. Našla jsem si tu kamarádku, padly jsme si do oka a trávily spolu všechen volný čas. 

Společně jsme si vařily, chodily jsme na nákupy, bylo to moc fajn. Obě jsme toho měly hodně 

společného, hodně jsme si povídaly, smály se a hrály jsme společenské hry. Byla jsem trochu smutná, 

že jsem si do pokojíku nemohla vzít svoje oblíbené zvířátko - agamu, která zůstala ve výchovném 

ústavu. Pracovnice z Domu na půl cesty se snažily se mnou hledat vhodné zaměstnání, ale má nemoc, 

epilepsie, mě velmi omezovala nejen při výběru vhodného zaměstnání, ale i v běžném životě. Téměř 

každý den jsem měla epileptický záchvat, někdy i několik za sebou. Některé byly tak silné, že mi 

pracovnice domu na půl cesty musely opakovaně přivolávat rychlou záchrannou službu. Vždy mě 

převezli do nemocnice. Po návratu z nemocnice mi bylo vždy chvíli dobře, ale mé záchvaty se vracely 

stále dokola. Bylo zřejmé, že bydlení v Domě na půl cesty není to pravé pro mě, potřebovala jsem 

zdravotní i jinou péči. S pracovnicemi jsme začaly hledat navazující bydlení, tak aby to bylo vhodné i 

pro můj zdravotní stav. Oslovily jsme snad dvacet jiných sociálních služeb pro osoby se zdravotním 

postižením. Moje maminka se také nakonec začala zajímat o můj zdravotní stav, věděla, že nemůžu 

bydlet sama. Všechno dopadlo, jak nejlépe mohlo. Nakonec se domluvila moje mamka s babičkou a já 

jsem se mohla přestěhovat k ní. Byla jsem nadšená, babička měla pro mě přichystaný pokojík a já jsem 

tu mohla mít konečně i svojí oblíbenou agamu. Moc mi chyběla. V Domě na půl cesty se mi sice líbilo, 

ale ze stěhování zpět k rodině jsem se obrovsky radovala. Tam jsem opravdu doma.  
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„Pohádkový příběh?“ 

Každá malá princezna sní o tom, že najde svého prince na bílém koni, budou se pohádkově milovat a 
budou spolu žít šťastně až navěky. Princezna, o které bych vám chtěla napsat, bohužel neměla tolik 
štěstí. Narodila se do rodiny, která měla za sebou a před sebou hodně starostí. Každý den byl pro 
všechny velká výzva. Její členové dělali velké pokroky v rámci této rodiny, tyto krůčky ale byly 
malinkaté pro ostatní lidi, pro svět. Jeden z těch malých krůčků bylo odstěhování se do Karlových Varů. 
Z malé princezny vyrostla slečna. Tedy já. Těšila jsem se jako každá mladá dívka na tu chvíli, až potkám 
svou osudovou lásku. Potkávala jsem muže, ale vždy to byl omyl, vždy mi po něm zůstalo jen dítě, o 
které jsem se nedokázala sama postarat. Musela jsem se tak rozloučit se dvěma syny a dcerou, 
bohužel vyrůstají v dětských domovech. Protože jsem v lásku opravdu věřila, velmi záhy mi konečně ta 
opravdová vstoupila do života. Potkala jsem ho úplně náhodou. Byl to krásný urostlý mladý muž se 
suverénním vystupováním. Věřila jsem, že právě s ním se nebudu nikdy muset ničeho bát. Hned jsem 
se do něj z celého srdce zamilovala. Z naší lásky se brzy narodil syn. Bohužel, jak už to bývá, jen sny 
někdy nestačí, je potřeba konat a přičinit se, aby život šel správným směrem.  Je třeba nejen hodně 
polibků a objímání, ale především stálé zaměstnání, dostatek peněz na placení nájemného a dalších 
nezbytností. My dva rodiče jsme navíc potřebovali řešit svou závislost na drogách, která na sebe 
nabalovala další a další potíže. To byla obrovská překážka a starost, museli jsme s drogami přestat, 
potřebovali jsme hodně odhodlání, podpory a disciplíny.  Abychom se my novopečení rodiče mohli 
soustředit na řešení těchto překážek a starostí, byl náš malinký syn prozatím umístěn do Vesničky SOS. 
Zde se o něj tety pěkně staraly a snažily se mu co nejvíce pomoci, aby mu toto období způsobilo pokud 
možno co nejmenší újmou na zdraví i na duši. My dva dospěláci jsme společně požádali o umožnění 
pobytu v Domě na půl cesty tady v Karlových Varech. Já v té době byla již znovu těhotná. Partner se 
snažil hledat zaměstnání, které by bylo natolik dobře finančně ohodnocené, abychom v krátké době 
zvládli našetřit na kauci a na nájem nějakého bytu. A měl nakonec velké štěstí, mohl nastoupit do 
úklidové firmy. Zaměstnavatel byl moc hodný člověk a natolik soucitný, že nám pomohl uhradit kauci 
a první nájemné bytu, který jsme si našli.  Oba jsme měli velkou radost. Myslím, že pracovnice Domu 
na půl cesty budou ještě dlouho na mě vzpomínat, neboť jsem se jim postarala o nezapomenutelný 
zážitek, svoje miminko jsem totiž porodila téměř na pokoji sociální služby, porod byl předčasný, rychlý, 
miminko malinké, sanitka přijela v posledních vteřinách ……. Protože miminko bylo opravdu 
mimořádně malinké, muselo zůstat v nemocnici delší dobu. Mezitím jsme si vybavovali malý pronajatý 
byt a pár týdnů na to jsme se odstěhovali. Budeme si brát miminko domů z nemocnice a usilovat také 
o navrácení syna zpět do péče. Jak to bude dál? Doufám, že jako v pohádce s hezkým koncem. 
Doufáme, že jsme se ze svých životních kotrmelců poučili a budeme šťastná rodinka.  
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Děkujeme za spolupráci a podporu naší veřejné služby těmto institucím: 

 

Ministerstvu práce a sociálních věcí, Karlovarskému kraji, Statutárnímu městu Karlovy Vary, Městu 
Chodov, Městu Cheb, Městu Nejdek a Městu Ostrov. 

 

 

                                    
 

 

           

 

 

          Statutární město Karlovy Vary                                                            Město Chodov 

 

 

 

 

 

                                                                    

                      

                         Město Cheb                         Město Ostrov                            Město Nejdek                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

PAPE-kancelářské potřeby, s.r.o.; Fórům dárců; Dobrotety, z.s. Mariánské Lázně; Vodárny a 
kanalizace Karlovy Vary, Baník Pila a další drobní dárci 

 

Významně podporují a pomáhají při Tříkrálové sbírce: 

ZŠ Truhlářská Karlovy Vary, ZŠ a MŠ Školní Bečov nad Teplou, Obecní úřad Otročín; 

karlovarské střední školy – SZŠ a VOŠ Poděbradská; TRIVIS SŠ veřejnoprávní TGM; SOŠ pedagogická, 
gymnázium a VOŠ Lidická; SPŠ keramická a sklářská nám. 17. Listopadu 

karlovarští skauti z přístavu ORION, TOM 6110-Hroši Chodov, Petr Albrecht 

Karlovarský dívčí sbor při SOŠ pedagogické, gymnáziu a VOŠ Lidická 
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Farní Charita Karlovy Vary 

Svobodova 743/12, 360 17 Karlovy Vary. 

IČO: 497 53 053 

Telefon: 353 434 211 

e-mail: info@charitakv.cz    web: www.kv.charita.cz          

https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184 

               bankovní spojeni: FIO banka Karlovy Vary, číslo účtu: 2100410831/2010 

mailto:info@charitak
http://www.kv.charita.cz/
https://www.facebook.com/Farn%C3%AD-charita-Karlovy-Vary-250587168315184
https://www.facebook.com/OstrovMesto/

